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Εκοιμήθη εν Κυρίω το Σάββατο 2 Ιουλίου, παραμονή της εορτής των Οσίων 
Αγιορειτών Πατέρων, ο Γέροντας του Κελλίου Αρχαγγέλων (Αβερκαίων) Καρεών, 
Ιερομόναχος Δαυίδ. Ο μακαριστός π. Δαυίδ είχε γεννηθεί τη 1η Ιανουαρίου του 
1967 στην Πάτρα, ενώ το 1985 εκάρη Μοναχός στο Περιβόλι της Παναγίας.
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Καταρτισμένος στο αγιορείτικο, τυπικό διακρίθηκε στο διακόνημα του Τυπικάρη ή 
Εκκλησιάρχη, του ρυθμιστή δηλαδή της εκκλησιαστικής ευταξίας των ακολουθιών. 
Με χαμόγελο και ανοιχτή καρδία υποδέχονταν τους προσκυνητές, προσφέροντάς 
τους λόγο παρηγοριάς και πνευματικής οικοδομής. Δεν ήταν λίγες οι φορές που 
έδινε θάρρος σε ανθρώπους που το είχαν ανάγκη, μεταφέροντας εμπειρίες του από 
τον Όσιο Παΐσιο τον Αγιορείτη, τον οποίο ευτύχησε να γνωρίσει.

Η Εξόδιος ακολουθία εψάλη τη Δευτέρα 4 Ιουλίου στο ναό του Πρωτάτου 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καστορίας κ. Σεραφείμ, 
συμπαραστατούμενου από τους Σεβ. Μητροπολίτας Εδέσσης κ. Ιωήλ,  
Ανδριανουπόλεως κ. Αμφιλόχιο και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο.

Στην Εξόδιο ακολουθία παρευρέθηκε ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους Γέροντας 
Βαρνάβας Βατοπαιδινός, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ιβήρων Γέροντας Ναθαναήλ, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου Γέροντας Μεθόδιος,  ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου Γέροντας Χριστόδουλος, ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Διονυσίου Γέροντας Πέτρος, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Εσφιγμένου Γέροντας Βαρθολομαίος, και ο Προηγούμενος της Ιεράς Μονής Ιβήρων 
Γέροντας Βασίλειος.

Η εν Κυρίω εκδημία του π. Δαυίδ προκάλεσε αισθήματα χαρμολύπης και 
αναστάσιμης χαράς στην εκλεκτή συνοδεία του και στους συμοναστάς του 
καρεώτας μοναχούς, αλλά και σε πολλούς προσκυνητές, οι οποίοι κατέκλυσαν το 
ναό του Πρωτάτου κατά της Εξόδιο ακολουθία.

Αιωνία και άληστος η μνήμη σου αγαπημένε μας π. Δαυίδ. Καλό Παράδεισο.


